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EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË 
DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË 

KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit 
(NUIS) L81904014P

2. Data e Regjistrimit 04/07/2018
3. Emri i Subjektit Humanics Business Solutions
4. Forma ligjore SHPK
5. Data e themelimit 02/07/2018
6. Kohëzgjatja                  Nga: 02/07/2018

7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri Tirane Tirane  TIRANE Rruga "Xhorxh W. Bush", Pallati 
KASMI, Zyra 108 
10.000,008. Kapitali

8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave 1,00
9. Objekti i aktivitetit Konsulencë teknike në fushën e sigurise dhe shëndetit në 

punë “ligji 10237 datë 18.2.2010 dhe direktivave europiane 
”; në fushën e mjedisit në përputhje me legjislacionin 
shqipëtar dhe atë europian në fuqi “shkarkimet në atmosferë, 
shkarkimet në ujrat e rrjedhëshme, mbeturinave industriale”; 
çertifikimin e ndërmarrjeve e istitucioneve sipas  ISO 
9001/ISO 14001/OHSAS 18001; mbrojtjes nga zjarri (sipas 
legjislacionit shqipëtar ne fuqi) ; Mirëmbajtje dhe riparim të 
materialeve dhe impianteve kundra zjarrit. Trajnim dhe 
formim profesional për sigurinë në punë. Hartimi i 
studimeve, projekteve dhe zbatimi i tyre për qellim mbrojtjen 
kundra zjarrit. Montimi i materialeve dhe impianteve për 
mbrojtjen kundra zjarrit dhe shpëtimin, brenda dhe jashtë 
vendit për llogari të vetë shoqerisë apo të tretëve. Prodhimi e 
përpunimi i materialeve që përdoren për mbrojtjen kundra 
zjarrit. Qiramarrjen, qiradhënien dhe leasing të pasurive të 
luajtshme dhe të paluajtshme, mallrave dhe produkteve për 
realizimin e qëllimit kryesor të shoqërise ,Stacion 
Zjarrëfikës, mirëmbajtjes së fikëseve  dhe paisjeve të 
sinjalizimit të zjarrit (në përputhje me normat teknike (ISO-
EN); trasportit të produkteve me rreziqe me kamion, me 
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anije dhe me avion (në përputhje me normativat 
/IMDG/IATA/ICAO); vlerësimit të rreziqeve në punë 
(rreziqet në punë në përgjithësi dhe mbi zhurmat, vibrimet, 
rreziku kimik, të kantiereve të ndërtim-motimit, puna në 
lartësi, stresi, etj në veçanti); analizave kimike të ndotjes së 
ajrit, ujrave, tokës, mbetjeve industriale dhe urbane; 
regjistrimit të substancave kimike pranë angjensisë 
europiane të Helsinkit -ECHA (në përputhje me Rregulloret 
e Komunitetit Europian REACH e CLP);klasifikimit, 
amballazhimit dhe etiketimit të substancave të rrezikshme, 
përpilimit të skedave të sigurisë së substancave të rrezikshme 
(sipas Rregullores  së Komunitetit Europian CLP) Direktivës 
Europiane "Seveso" për ndërmarrjet që prodhojnë e 
depozitojnë produkte të rrezikshme, autokontrollit higjeno-
sanitar dhe metodës HACCP (Hazard Analysis Control 
Points) në fushën e çertifikimit  të ushqimeve (restoranteve, 
fast food e tj.) : kolaudime të impjanteve dhe makinerive 
ngritëse dhe transportuese, kolaudime të linjave teknologjike 
industriale. inspektime të gjëndjes teknike të impjanteve dhe 
konstruksioneve teknologjike, kontrolle difektoskopike të 
linjave dhe paisjeve teknologjike, inspektime të eneve nën 
presion, inspektime të terminaleve të naftës , kontrolle të  
tegeleve të saldimit, spesorëve dhe kontrolle të formës 
gjeometrike sipas standarteve, kalibrime të rezervuareve të 
çdo lloji, hartime të llogaritjeve dhe projektit teknik të 
mbrojtjes nga zjarri për çdo lloj impjanti. Studime, 
projektime teknologjike dhe konstruksione metalike, 
përgatitje të informacioneve për impjante teknologjike të 
ndryshme, shit-blerje e dhënije me qira pronash të 
patundshme ( imobilare),vlerësime ekspertize tekniko-
ekonomike të impjanteve teknologjike e konstruksioneve 
metalike, përgatitje të plan bizneseve në fushen e industrise, 
përgatitje të oponencave në projektet teknologjike dhe 
terminalet e naftës, formim dhe trajnim professional, formim 
dhe trajnim për sigurinë dhe shëndetin në punë, mbrojtjen e 
ambientit etj. Import - eksport ,tregtim,   tregtim i mjeteve 
personale dhe kolektive, sinjalistikës për sigurimin teknik në 
punë, makinerive dhe mallrave të llojeve të ndryshme si dhe 
ndërtime civile. Formim për sigurinë teknike në punë për 
shofera piruni dhe makinash për levizjen e dheut dhe 
produkteve për magazinim. Formim për sigurinë teknike në 
punë të vinçierëve. Formimin e drejtuesve të automjeteve për 
transportin e mallrave të rrezikshëm ( ADR ). Formimin e 
përgjegjësit teknik për impjante përpunimi mbeturinash. 
Formim për personelin e ndihmës së shpejtë mjekësore. 
Formim për sigurinë teknike në punë të makinistit dhe 
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ndihmës makinist të trenave. Formim për sigurinë teknike në 
punë për kryetar treni dhe frenuesi. Formim për sigurine 
teknike në punë per kryemanevrist dhe manevrist treni. 
Formim për sigurinë teknike në punë për kryetar treni  
mallrash dhe udhetarësh si dhe  shoqërues vagoni. Formim 
për sigurinë teknike në punë për mekanikët kontrollor dhe 
mekanikët e trenit të udhëtarëve. Formim për sigurinë 
teknike në punë për inspektorët e jashtëm, të brendshëm, 
ndërruesit dhe rojtaret e kalesave. Formim për sigurinë 
teknike në pune për teknikët dhe brigadierët e linjës. Formim 
për sigurinë teknike në punë për rojtarët e binarit të 
hekurudhave. Formim për sigurinë teknike në punë per 
punëtorët e mirëmbajtjes së hekurudhës. Formim për 
sigurinë teknike në punë per mekanikët e sektorit të 
mirëmbajtjes së hekurudhave. Formim për sigurinë teknike 
në punë për elektriçist sinjalizimesh të hekurudhave. Formim  
për sigurinë teknike në punë për minatorët e nëntokës. 
Formim për sigurinë teknike në punë për zjarmëtar. Formim 
për sigurinë teknike në punë për gazmatës. Formim për 
sigurinë teknike në punë për armator dhe nd/armator. 
Formim për sigurinë teknike në punë për punëtor 
mirëmbajtje dhe ndihmës. Formim për sigurinë teknike në 
punë për elektriçist në minierë. Formim për sigurinë teknike 
në punë për punëtor në minierat sipërfaqësore (karierat). 
Konsulencë në fushën e shëndetit në punë në kompanitë 
private dhe shtetërore nëpërmjet  profesionit  të mjekut të 
punës apo mjekut të ndërmarrjes. Dezinfektim, Dezinsektim, 
Deratizim.
Genart Gjashta10. Administratori/ët

10.1 Afati i emërimit                Nga: 02/07/2018                Deri: 02/07/2023
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga 

parashikimet ligjore
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)

12. Ortakët GenartGjashta
12.1 Vlera e kapitalit                Para: 10.000,00                Natyre: 
12.2 Numri i pjesëve 1,00
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) 100,00

- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse 
zotëron kuotën si përfaqësues)
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit

14. Të dhëna që njoftohen  vullnetarisht Emri Tregtar: Humanics Business Solutions
Web site: www.humanics.net
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E-Mail: info6humanics@gmail.com  
Telefon: 0697689256  
Të Tjera: Ofrimi i sherbimeve në fushën e ndërtimit , 
nënkontraktim punimesh,  monitorim, auditim , raport 
vlerësimi, projektim, supervizim, drejtim punimesh, 
ristrukturim, kolaudim, akreditim, çertifikim, rikonstruksion, 
mirëmbajtje dhe modernizimin, përtëritje të objekteve civile, 
industriale, shtetërore, punime hidraulike, rikonstruksion i 
banesave si dhe shërbime në refinitura si, shtrim pllakash, 
lyerje, saldime, punime grafiato, suvatime, punime 
hidraulike, punime hidroizoluese, montim i sistemeve të 
ndryshem elektrike  i tensionit të ulët dhe të lartë, punime 
elektrike dhe instalime, mirëmbajtje elektrike, instalime dhe 
mirëmbajtje elektronike, instalime dhe mirëmbajtje  sisteme  
sigurie, instalime  dhe  mirëmbajtje  sistemesh vezhgimi, 
ndriçimi, arredime, punime   me armature.. Mirëmbajtje  të  
zonave rezidenciale  të  përbashkëta ,  banesave  sociale e  
shtetërore, shërbime  pastrimi, disifekimi, mirëmbajtje  të 
ambienteve të brendshme, të jashtme , zyrave publike dhe 
private dhe  ofrimin e shërbimit te administrimit të 
ndërtesave në bashkpronësi. Ofrimi i shërbimeve në fushën e 
mbrojtjes, sigurisë dhe rrezikut në punë, çertifikime, 
trainime,  studime,  konsulence ligjore, teknike, kërkime, 
hulumtime, mbikqyrje, ekspertize, projektim, asistence 
teknike, menaxhim eventesh, monitorim, auditim, inspektim, 
formim profesional,  hartimi i dokumentit  të vlerësimit të 
rrezikut në vëndin e punës, akreditim.  Ofrimi i  shërbimeve 
të auditimit, inspektimit,  akreditimit, konsulences,  
menaxhimit,  studimit, hulumtimit, raportimit, çertifikimit në 
fushat   ligjore, ekonomike,  teknologjisë,  informacionit,  
mediave ,marketing, gazetari, ndërtim, web marketing, të 
tregut , administrimit  të biznesit,  zhvillimit të pronës, të 
tatim  taksave,  të turizmit, hotelerisë,  të  mjedisit, arsimit, 
bujqësisë, aviacionit, energjitikës, burimeve natyrore, në 
fushën e mbrojtjes  të të  dhënave personale dhe menaxhimit 
të burimeve njerëzore , reklama, logo,  orgainizim eventesh, 
korrier, ndërmjetësim. Ofrimi i shërbimeve të  auditimit,  
projektimit, ekspertizës,  inspektimit, studimit, 
ndërmjetsimit, konsulent  prokurimesh, organizime të 
praktikave profesionale, ristrukturime të organikave 
menaxhuese, hartim të manualeve të procedurave specifike 
për persona juridik e fizik, shtetëror apo privat, hapjen dhe 
mirëmbajtjen e faqeve të internetit si dhe çdo veprimtari në 
fusha të ngjashme apo të lidhura me to si dhe çdo veprimtari 
tjetër e lejuar nga ligji  e cila ka lidhje me veprimtarinë e 
kompanisë, perfaqësues i shoqërive vendase dhe të huaja. Të 
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kryejë çdo tregti tjetër apo biznes i cili mund t'i duket 
shoqërisë i mundshëm per t'u kryer, duke qenë të lidhura me 
objektet e përmendura më sipër. Të kryejë aktivitetin e saj 
per llogari të vet ose me palët e treta ose për llogari të palëve 
të treta. Të përmbushë objektet e saj në të gjitha vendet 
brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë, në çdo mënyrë dhe 
modalitet, i cili mund t'i duket asaj si më i përshtatshëm. Të 
blejë, importojë, eksportojë, fitojë, marrë përsipër, të 
bashkohet, të hyjë në marrëdhënie partneriteti ose ndryshe të 
bashkëpunojë me çdo sipërmarrje, fondacion, shoqatë ose 
shoqëri, person fizik apo juridik me objekt të njëjtë, të afërt, 
analog ose plotësues me objektin e saj, të përfaqësohet nga 
partnerë dhe të përfaqësojë partnerë. Shoqëria ushtron 
aktivitetin e saj duke u bazuar tek autorizimet dhe ose lejet 
apo liçensat e lëshuara nga autoriteti qeveritar kompetent i 
fushës.

15. Statusi: Aktiv
Lista e Dokumenteve:
Statuti (nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit)
Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)

Regjistrimi Fillestar: CN-843740-07-18

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e 
regjistrimit

Ndryshimi i te dhenave te regjistruara

05/03/2019 Numri i ceshtjes: CN-121592-03-19
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 01.03.2019, ku eshte vendosur: 
Ndryshim  adrese kryesore. 

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:
eshte Shtuar Adresa: "Tirane;         TIRANE;         Tirane;         ;         TIRANE;         
Rruga "Xhorxh W. Bush", Pallati KASMI, Zyra 108;         "
eshte Hequr Adresa: "Tirane;         TIRANE;         Tirane;         ;         TIRANE;         
Rezidenca Kodra e Diellit 2, Ndërtesa T6.;         "

Lista e Dokumenteve:
Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte 
paguar)
Vendim i asamblese se pergjithshme

18/05/2020 Numri i ceshtjes: CN-506343-05-20

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=20479431-14C3-4770-8B6C-CEF4BD774A67
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=DDD503AB-5591-454E-9875-E79435B5AB34
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=3830F091-87DC-4709-894D-D47BB77059A5
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=3830F091-87DC-4709-894D-D47BB77059A5
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=D0242BE5-2233-4128-887C-F84CB7780900
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Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te asamblese se ortakeve date 
12.05.2020 per miratimin e shtimit te objektit te veprimtarise dhe deklarimi i adreses E-
Mail.
E-Mail ishte            ("info@humanics.net")          u be            
("info6humanics@gmail.com")         
Objekti ishte            ("Konsulencë teknike në fushën e sigurise dhe shëndetit në punë “ligji 
10237 datë 18.2.2010 dhe direktivave europiane ”; në fushën e mjedisit në përputhje me 
legjislacionin shqipëtar dhe atë europian në fuqi “shkarkimet në atmosferë, shkarkimet në 
ujrat e rrjedhëshme, mbeturinave industriale”; çertifikimin e ndërmarrjeve e istitucioneve 
sipas  ISO 9001/ISO 14001/OHSAS 18001; mbrojtjes nga zjarri (sipas legjislacionit 
shqipëtar ne fuqi) ; Mirëmbajtje dhe riparim të materialeve dhe impianteve kundra zjarrit. 
Trajnim dhe formim profesional për sigurinë në punë. Hartimi i studimeve, projekteve dhe 
zbatimi i tyre për qellim mbrojtjen kundra zjarrit. Montimi i materialeve dhe impianteve 
për mbrojtjen kundra zjarrit dhe shpëtimin, brenda dhe jashtë vendit për llogari të vetë 
shoqerisë apo të tretëve. Prodhimi e përpunimi i materialeve që përdoren për mbrojtjen 
kundra zjarrit. Qiramarrjen, qiradhënien dhe leasing të pasurive të luajtshme dhe të 
paluajtshme, mallrave dhe produkteve për realizimin e qëllimit kryesor të shoqërise 
,Stacion Zjarrëfikës, mirëmbajtjes së fikëseve  dhe paisjeve të sinjalizimit të zjarrit (në 
përputhje me normat teknike (ISO-EN); trasportit të produkteve me rreziqe me kamion, me 
anije dhe me avion (në përputhje me normativat /IMDG/IATA/ICAO); vlerësimit të 
rreziqeve në punë (rreziqet në punë në përgjithësi dhe mbi zhurmat, vibrimet, rreziku 
kimik, të kantiereve të ndërtim-motimit, puna në lartësi, stresi, etj në veçanti); analizave 
kimike të ndotjes së ajrit, ujrave, tokës, mbetjeve industriale dhe urbane; regjistrimit të 
substancave kimike pranë angjensisë europiane të Helsinkit -ECHA (në përputhje me 
Rregulloret e Komunitetit Europian REACH e CLP);klasifikimit, amballazhimit dhe 
etiketimit të substancave të rrezikshme, përpilimit të skedave të sigurisë së substancave të 
rrezikshme (sipas Rregullores  së Komunitetit Europian CLP) Direktivës Europiane 
"Seveso" për ndërmarrjet që prodhojnë e depozitojnë produkte të rrezikshme, 
autokontrollit higjeno-sanitar dhe metodës HACCP (Hazard Analysis Control Points) në 
fushën e çertifikimit  të ushqimeve (restoranteve, fast food e tj.) : kolaudime të impjanteve 
dhe makinerive ngritëse dhe transportuese, kolaudime të linjave teknologjike industriale. 
inspektime të gjëndjes teknike të impjanteve dhe konstruksioneve teknologjike, kontrolle 
difektoskopike të linjave dhe paisjeve teknologjike, inspektime të eneve nën presion, 
inspektime të terminaleve të naftës , kontrolle të  tegeleve të saldimit, spesorëve dhe 
kontrolle të formës gjeometrike sipas standarteve, kalibrime të rezervuareve të çdo lloji, 
hartime të llogaritjeve dhe projektit teknik të mbrojtjes nga zjarri për çdo lloj impjanti. 
Studime, projektime teknologjike dhe konstruksione metalike, përgatitje të informacioneve 
për impjante teknologjike të ndryshme, shit-blerje e dhënije me qira pronash të 
patundshme ( imobilare),vlerësime ekspertize tekniko-ekonomike të impjanteve 
teknologjike e konstruksioneve metalike, përgatitje të plan bizneseve në fushen e industrise, 
përgatitje të oponencave në projektet teknologjike dhe terminalet e naftës, formim dhe 
trajnim professional, formim dhe trajnim për sigurinë dhe shëndetin në punë, mbrojtjen e 
ambientit etj. Import - eksport ,tregtim,   tregtim i mjeteve personale dhe kolektive, 
sinjalistikës për sigurimin teknik në punë, makinerive dhe mallrave të llojeve të ndryshme 
si dhe ndërtime civile. Formim për sigurinë teknike në punë për shofera piruni dhe 
makinash për levizjen e dheut dhe produkteve për magazinim. Formim për sigurinë teknike 
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në punë të vinçierëve. Formimin e drejtuesve të automjeteve për transportin e mallrave të 
rrezikshëm ( ADR ). Formimin e përgjegjësit teknik për impjante përpunimi mbeturinash. 
Formim për personelin e ndihmës së shpejtë mjekësore. Formim për sigurinë teknike në 
punë të makinistit dhe ndihmës makinist të trenave. Formim për sigurinë teknike në punë 
për kryetar treni dhe frenuesi. Formim për sigurine teknike në punë per kryemanevrist dhe 
manevrist treni. Formim për sigurinë teknike në punë për kryetar treni  mallrash dhe 
udhetarësh si dhe  shoqërues vagoni. Formim për sigurinë teknike në punë për mekanikët 
kontrollor dhe mekanikët e trenit të udhëtarëve. Formim për sigurinë teknike në punë për 
inspektorët e jashtëm, të brendshëm, ndërruesit dhe rojtaret e kalesave. Formim për 
sigurinë teknike në pune për teknikët dhe brigadierët e linjës. Formim për sigurinë teknike 
në punë për rojtarët e binarit të hekurudhave. Formim për sigurinë teknike në punë per 
punëtorët e mirëmbajtjes së hekurudhës. Formim për sigurinë teknike në punë per 
mekanikët e sektorit të mirëmbajtjes së hekurudhave. Formim për sigurinë teknike në punë 
për elektriçist sinjalizimesh të hekurudhave. Formim  për sigurinë teknike në punë për 
minatorët e nëntokës. Formim për sigurinë teknike në punë për zjarmëtar. Formim për 
sigurinë teknike në punë për gazmatës. Formim për sigurinë teknike në punë për armator 
dhe nd/armator. Formim për sigurinë teknike në punë për punëtor mirëmbajtje dhe 
ndihmës. Formim për sigurinë teknike në punë për elektriçist në minierë. Formim për 
sigurinë teknike në punë për punëtor në minierat sipërfaqësore (karierat). Konsulencë në 
fushën e shëndetit në punë në kompanitë private dhe shtetërore nëpërmjet  profesionit  të 
mjekut të punës apo mjekut të ndërmarrjes.")          u be            ("Konsulencë teknike në 
fushën e sigurise dhe shëndetit në punë “ligji 10237 datë 18.2.2010 dhe direktivave 
europiane ”; në fushën e mjedisit në përputhje me legjislacionin shqipëtar dhe atë 
europian në fuqi “shkarkimet në atmosferë, shkarkimet në ujrat e rrjedhëshme, 
mbeturinave industriale”; çertifikimin e ndërmarrjeve e istitucioneve sipas  ISO 
9001/ISO 14001/OHSAS 18001; mbrojtjes nga zjarri (sipas legjislacionit shqipëtar ne 
fuqi) ; Mirëmbajtje dhe riparim të materialeve dhe impianteve kundra zjarrit. 
Trajnim dhe formim profesional për sigurinë në punë. Hartimi i studimeve, 
projekteve dhe zbatimi i tyre për qellim mbrojtjen kundra zjarrit. Montimi i 
materialeve dhe impianteve për mbrojtjen kundra zjarrit dhe shpëtimin, brenda dhe 
jashtë vendit për llogari të vetë shoqerisë apo të tretëve. Prodhimi e përpunimi i 
materialeve që përdoren për mbrojtjen kundra zjarrit. Qiramarrjen, qiradhënien 
dhe leasing të pasurive të luajtshme dhe të paluajtshme, mallrave dhe produkteve për 
realizimin e qëllimit kryesor të shoqërise ,Stacion Zjarrëfikës, mirëmbajtjes së 
fikëseve  dhe paisjeve të sinjalizimit të zjarrit (në përputhje me normat teknike (ISO-
EN); trasportit të produkteve me rreziqe me kamion, me anije dhe me avion (në 
përputhje me normativat /IMDG/IATA/ICAO); vlerësimit të rreziqeve në punë 
(rreziqet në punë në përgjithësi dhe mbi zhurmat, vibrimet, rreziku kimik, të 
kantiereve të ndërtim-motimit, puna në lartësi, stresi, etj në veçanti); analizave 
kimike të ndotjes së ajrit, ujrave, tokës, mbetjeve industriale dhe urbane; regjistrimit 
të substancave kimike pranë angjensisë europiane të Helsinkit -ECHA (në përputhje 
me Rregulloret e Komunitetit Europian REACH e CLP);klasifikimit, amballazhimit 
dhe etiketimit të substancave të rrezikshme, përpilimit të skedave të sigurisë së 
substancave të rrezikshme (sipas Rregullores  së Komunitetit Europian CLP) 
Direktivës Europiane "Seveso" për ndërmarrjet që prodhojnë e depozitojnë 
produkte të rrezikshme, autokontrollit higjeno-sanitar dhe metodës HACCP (Hazard 
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Analysis Control Points) në fushën e çertifikimit  të ushqimeve (restoranteve, fast 
food e tj.) : kolaudime të impjanteve dhe makinerive ngritëse dhe transportuese, 
kolaudime të linjave teknologjike industriale. inspektime të gjëndjes teknike të 
impjanteve dhe konstruksioneve teknologjike, kontrolle difektoskopike të linjave dhe 
paisjeve teknologjike, inspektime të eneve nën presion, inspektime të terminaleve të 
naftës , kontrolle të  tegeleve të saldimit, spesorëve dhe kontrolle të formës 
gjeometrike sipas standarteve, kalibrime të rezervuareve të çdo lloji, hartime të 
llogaritjeve dhe projektit teknik të mbrojtjes nga zjarri për çdo lloj impjanti. 
Studime, projektime teknologjike dhe konstruksione metalike, përgatitje të 
informacioneve për impjante teknologjike të ndryshme, shit-blerje e dhënije me qira 
pronash të patundshme ( imobilare),vlerësime ekspertize tekniko-ekonomike të 
impjanteve teknologjike e konstruksioneve metalike, përgatitje të plan bizneseve në 
fushen e industrise, përgatitje të oponencave në projektet teknologjike dhe terminalet 
e naftës, formim dhe trajnim professional, formim dhe trajnim për sigurinë dhe 
shëndetin në punë, mbrojtjen e ambientit etj. Import - eksport ,tregtim,   tregtim i 
mjeteve personale dhe kolektive, sinjalistikës për sigurimin teknik në punë, 
makinerive dhe mallrave të llojeve të ndryshme si dhe ndërtime civile. Formim për 
sigurinë teknike në punë për shofera piruni dhe makinash për levizjen e dheut dhe 
produkteve për magazinim. Formim për sigurinë teknike në punë të vinçierëve. 
Formimin e drejtuesve të automjeteve për transportin e mallrave të rrezikshëm ( 
ADR ). Formimin e përgjegjësit teknik për impjante përpunimi mbeturinash. 
Formim për personelin e ndihmës së shpejtë mjekësore. Formim për sigurinë teknike 
në punë të makinistit dhe ndihmës makinist të trenave. Formim për sigurinë teknike 
në punë për kryetar treni dhe frenuesi. Formim për sigurine teknike në punë per 
kryemanevrist dhe manevrist treni. Formim për sigurinë teknike në punë për kryetar 
treni  mallrash dhe udhetarësh si dhe  shoqërues vagoni. Formim për sigurinë teknike 
në punë për mekanikët kontrollor dhe mekanikët e trenit të udhëtarëve. Formim për 
sigurinë teknike në punë për inspektorët e jashtëm, të brendshëm, ndërruesit dhe 
rojtaret e kalesave. Formim për sigurinë teknike në pune për teknikët dhe brigadierët 
e linjës. Formim për sigurinë teknike në punë për rojtarët e binarit të hekurudhave. 
Formim për sigurinë teknike në punë per punëtorët e mirëmbajtjes së hekurudhës. 
Formim për sigurinë teknike në punë per mekanikët e sektorit të mirëmbajtjes së 
hekurudhave. Formim për sigurinë teknike në punë për elektriçist sinjalizimesh të 
hekurudhave. Formim  për sigurinë teknike në punë për minatorët e nëntokës. 
Formim për sigurinë teknike në punë për zjarmëtar. Formim për sigurinë teknike në 
punë për gazmatës. Formim për sigurinë teknike në punë për armator dhe 
nd/armator. Formim për sigurinë teknike në punë për punëtor mirëmbajtje dhe 
ndihmës. Formim për sigurinë teknike në punë për elektriçist në minierë. Formim 
për sigurinë teknike në punë për punëtor në minierat sipërfaqësore (karierat). 
Konsulencë në fushën e shëndetit në punë në kompanitë private dhe shtetërore 
nëpërmjet  profesionit  të mjekut të punës apo mjekut të ndërmarrjes. Dezinfektim, 
Dezinsektim, Deratizim.")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=AC19E52E-BC34-4029-AB3A-013E874BFFA7
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Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte 
paguar)

Datë: 03/11/2022 ____________________
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi

(i nëpunësit të sportelit)

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=B42D7755-18AB-43CD-AB09-F9FC91434A5D
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=B42D7755-18AB-43CD-AB09-F9FC91434A5D

